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Globalübungen und Tutorien, Sommer 2024 (n=13)
Erfasste Fragebögen = 73

Auswertungsteil der geschlossenen FragenAuswertungsteil der geschlossenen Fragen

Legende
Fragetext Rechter PolLinker Pol

n=Anzahl
mw=Mittelwert
md=Median
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung

25%

1

0%

2

50%

3

0%

4

25%

5

Relative Häufigkeiten der Antworten Std.-Abw. Mittelwert Median

Skala Histogramm

2. Persönliche Angaben2. Persönliche Angaben

Geschlecht2.1)

n=71weiblich 35,2%

männlich 60,6%

divers 0%

keine Angabe 4,2%

Studienphase2.2)

n=73Bachelor 91,8%

Master 8,2%

Sonstiges 0%

Semesterzahl in dieser Studienphase2.3)

n=701-2 48,6%

3-4 28,6%

5-6 5,7%

7-8 14,3%

9-10 0%

mehr als 10 2,9%

Studienfach, Schulform im Lehramt Mathematik bzw. Fakultät2.4)

n=71Mathematik 11,3%

Technomathematik 1,4%

Lehramt Gymnasium 14,1%

Lehramt Berufskolleg 4,2%

Fakultät Informatik 7%

Fakultät Statistik 1,4%

Fakultät Bio- u. Chemieingenieurwesen 16,9%

Fakultät Maschinenbau 39,4%

Fakultät Architektur und Bauingenieurwesen 4,2%
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Interesse am Thema dieser Veranstaltung2.5)
sehr niedrigsehr hoch n=72

mw=2,43
md=2
s=1,28
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3. Fragen nach dem Format der Veranstaltung, Rahmenbedingungen, Lernfortschritt3. Fragen nach dem Format der Veranstaltung, Rahmenbedingungen, Lernfortschritt

Diese Übung findet im Präsenzformat statt.3.1)

n=73vollständig 98,6%

fast immer 0%

überwiegend 1,4%

manchmal 0%

selten 0%

gar nicht 0%

Bewertung der Rahmenbedingungen der
Veranstaltung (Räume, Zeiten, Größe,
Informationen, ...)

3.3)
sehr schlechtsehr gut n=72

mw=1,82
md=2
s=1,14
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Einschätzung Ihres persönlichen Lernfortschritts
in dieser Veranstaltung

3.6)
sehr niedrigsehr hoch n=73

mw=2,4
md=2
s=1,41
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4. Fragen zur Übung4. Fragen zur Übung

Zuordnung der besuchten Übung oder Vorlesung (vgl. bei Bedarf Liste auf der Homepage der Vorlesung o.ä.)4.1)

n=48Gruppe 1 16,7%

Gruppe 2 8,3%

Gruppe 3 29,2%

Gruppe 4 18,8%

Gruppe 5 22,9%

Gruppe 6 4,2%

Schwierigkeitsgrad der Übungsaufgaben4.2)
zu schwerzu leicht n=73

mw=3,6
md=4
s=0,68
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Bezug der Übungsblätter zur Veranstaltung4.3)
sehr niedrigsehr hoch n=71

mw=2,31
md=2
s=1,19

25,4%
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Aufwand pro Woche für die Bearbeitung der Übungsblätter (in Stunden)4.4)

n=69weniger als 1/2 Stunde 1,4%

1/2 Stunde bis unter 2 Stunden 26,1%

2 bis unter 5 Stunden 37,7%

5 bis unter 8 Stunden 18,8%

8 bis unter 12 Stunden 11,6%

mehr als 12 Stunden 4,3%
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insgesamt Bewertung der Zettel / Aufgaben4.5)
sehr schlechtsehr gut n=70

mw=2,56
md=2
s=1,11

11,4%
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Welche Quellen, Literatur, Hilfsmittel und / oder Unterstützungsmöglichkeiten verwenden Sie zur Bearbeitung der Aufgaben?
(Mehrfachantworten möglich)

4.6)

n=73das Skript / die Mitschrift der Vorlesung 95,9%

die angegebene Literatur 5,5%

weitere Literatur, andere Quellen (welche?, s.u.) 9,6%

HelpDesk Mathematik 21,9%

Lerngruppe mit anderen Studierenden 32,9%

www-Seiten (welche?, s.u.) 13,7%

Online-Foren (welche?, s.u.) 8,2%

andere Studierende, Bekannte, Verwandte 23,3%

(kommerzielle) Nachhilfe 2,7%

andere Unterstützungen (welche?, s.u.) 12,3%

Insgesamt gefiel Ihnen die Übung ...4.8)
sehr schlechtsehr gut n=72

mw=2,13
md=2
s=1,39
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5. Fragen zur Übungsleitung5. Fragen zur Übungsleitung

Die Übungsaufgaben werden sinnvoll erklärt.5.1)
stimme gar nicht zustimme völlig zu n=72

mw=2,06
md=1
s=1,54
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Die Interaktion mit der Übungsleitung hilft mir
beim Verständnis des Stoffs.

5.2)
stimme gar nicht zustimme völlig zu n=71

mw=1,97
md=1
s=1,47
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Engagement der Übungsleitung5.3)
sehr geringsehr hoch n=72

mw=1,72
md=1
s=1,21

65,3%
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Fachliche Kompetenz der Übungsleitung5.4)
sehr geringsehr hoch n=72

mw=1,38
md=1
s=0,83
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Die Übung hilft mir, den Stoff der Veranstaltung zu
verstehen (Ergänzungen zur Vorlesung,
selbständige Bearbeitung von (anderen)
Übungssaufgaben, ...).

5.5)
stimme gar nicht zustimme völlig zu n=72

mw=2,1
md=1,5
s=1,51
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Bewertung der Übungsleitung insgesamt5.6)
sehr schlechtsehr gut n=72

mw=1,82
md=1
s=1,33
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Profillinie

Zusammenstellung: Globalübungen und Tutorien, Sommer 2024 (n=13)

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

2. Persönliche Angaben2. Persönliche Angaben

2.5) Interesse am Thema dieser Veranstaltung sehr hoch sehr niedrig
n=72 mw=2,43

3. Fragen nach dem Format der Veranstaltung, Rahmenbedingungen, Lernfortschritt3. Fragen nach dem Format der Veranstaltung, Rahmenbedingungen, Lernfortschritt

3.3) Bewertung der Rahmenbedingungen der
Veranstaltung (Räume, Zeiten, Größe,
Informationen, ...)

sehr gut sehr schlecht
n=72 mw=1,82

3.6) Einschätzung Ihres persönlichen Lernfortschritts in
dieser Veranstaltung

sehr hoch sehr niedrig
n=73 mw=2,4

4. Fragen zur Übung4. Fragen zur Übung

4.2) Schwierigkeitsgrad der Übungsaufgaben zu leicht zu schwer
n=73 mw=3,6

4.3) Bezug der Übungsblätter zur Veranstaltung sehr hoch sehr niedrig
n=71 mw=2,31

4.5) insgesamt Bewertung der Zettel / Aufgaben sehr gut sehr schlecht
n=70 mw=2,56

4.8) Insgesamt gefiel Ihnen die Übung ... sehr gut sehr schlecht
n=72 mw=2,13

5. Fragen zur Übungsleitung5. Fragen zur Übungsleitung

5.1) Die Übungsaufgaben werden sinnvoll erklärt. stimme völlig zu stimme gar
nicht zu n=72 mw=2,06

5.2) Die Interaktion mit der Übungsleitung hilft mir beim
Verständnis des Stoffs.

stimme völlig zu stimme gar
nicht zu n=71 mw=1,97

5.3) Engagement der Übungsleitung sehr hoch sehr gering
n=72 mw=1,72

5.4) Fachliche Kompetenz der Übungsleitung sehr hoch sehr gering
n=72 mw=1,38

5.5) Die Übung hilft mir, den Stoff der Veranstaltung zu
verstehen (Ergänzungen zur Vorlesung, selbständige
Bearbeitung von (anderen) Übungssaufgaben, ...).

stimme völlig zu stimme gar
nicht zu n=72 mw=2,1

5.6) Bewertung der Übungsleitung insgesamt sehr gut sehr schlecht
n=72 mw=1,82


